

NEWS RELEASE

2019 年 6 月 28 日 株式会社グローバルキャスト

カメラの基礎が学べるドローン空撮初心者向けの講座 「ドローン操縦士のためのカメラ講座 夜景撮影編 e ラーニング講座」開講

これまでの受講者から多くの声を受け、初の夜景専門講座を開講

夜景撮影に特化した基礎知識をつけ、星空やイルミネーションなど、夜の撮影をもっと楽しく!

— 2019年7月1日(木)よりスタート —

株式会社グローバルキャスト(所在地 愛知県名古屋市中村区、代表取締役 川口 英幸)はドローンに関連するオンライン学習サービス「Propeller Lab(プロペララボ)」にて、株式会社WADAYA(所在地 神奈川県横浜市西区、代表取締役 和田 圭介)と共同し、2019年7月1日(木)より、「ドローン操縦士のためのカメラ講座 夜景撮影編eラーニング講座」を開講いたします。





昨今、ドローンの操縦法を身に着けられる場所や機会が増え、ドローンを操縦できる人は増えてきているものの、 写真や映像の基礎知識が少なく、どのように撮影してよいかわからない、カメラの設定をちゃんと理解していないという方が多くいます。そのような悩みを解決すべく、株式会社 WADAYA と共同し、カメラの基礎知識や夜間撮影をオンラインで学べるドローン撮影初心者のための講座を開講いたしました。

今回の講座は、これまで講座を受講していただいた方から、夜景の撮影方法を身につけたいという多くの声を受けて開講に至りました。「綺麗な夜景を撮影しよう」をテーマに、カメラの設定などの基本から、構図の工夫、また夜景撮影でよくある失敗例と比較をしながら学びますので、今まで「夜景撮影は難しい」と思っていた方でも分かりやすい内容になっています。夜景撮影の基礎知識をつけることで、星空やイルミネーションなど、夜のお出かけがさらに楽しくなる夜景撮影ができるようになります。グローバルキャストは「Propeller Lab(プロペララボ)」を通して、今後も皆様のドローンの知識や技術向上に貢献してまいります。

【サービス概要】

サービス名 : ドローン操縦士のためのカメラ講座 夜景撮影編 e ラーニング講座

開講日 : 2019年7月1日(木)

担当講師 : 株式会社 WADAYA 代表取締役 和田 圭介

公式サイトURL: https://propeller-labo.com/curriculum/highshot02/



【カリキュラム内容】

「夜景撮影は難しい」と思っていた方、光の軌跡といった幻想的な夜景写真、夜景と人物を一緒に撮るときの工夫など夜のお出かけがさらに楽しくなる夜景撮影ができるようになります

※ドローンのカメラに特化した講座ではありません。

◆概要

受講料:3,000 円(税込) 学習目安時間:40 分 視聴期間:12 ヶ月

◆講座内容

1:はじめに

2: 夜景撮影をするめに確認しておきたいカメラの設定

3: 夜景撮影は、画質が悪くなる

4: 夜景を綺麗に撮るためには?

5: 夜景撮影の失敗例

6: 夜景映像を撮る場合に狙いたい時間

※講座内容は変更になる場合がございます。予めご了承ください。

7:動画撮影のおマニュアルモードとオートモードの違い

8: 夜景は構図の工夫でも綺麗に撮れる

9:長時間露光と光の軌跡

10:ライトを使って人物を撮る

11:夜景内の光源をうまく利用して人物を浮き立たせる

◆担当講師紹介

担当講師

株式会社 WADAYA 代表取締役 和田 圭介



写真撮影、映像制作を行う制作会社の代表取締役であり、自らも企画演出、撮影編集などをこなす、クリエイター建築士として建築設計を行う傍、19歳でブライダルフォトグラファーの仕事をはじめることをきっかけにカメラマンとなる。その後、教育関連の仕事につき、コンテンツ制作における人材育成及び、そのカリキュラム、コンテンツ制作をおこなっていたが、制作現場への思いから、コンテンツ制作会社に入社し、某大手企業に、教育映像における映像プロデューサーとして出向。現在のビジネスの原型につながる現代ならではの映像表現や、ミニマル撮影フローを確立する。その後、デジタル、撮影や写真技術を生かした、コンテンツ制作を行う会社を作り横浜に、コンテンツ制作に特化した撮影スタジオを構える。現在、商品や人物の撮影はもちろん、CMやPV、教育映像など、幅広い作品を手がけている。

会社概要

会社名:株式会社 WADAYA 設立 :2015 年 6 月 26 日

所在地: 〒220-0074 神奈川県横浜市西区南浅間町 14-11



【グローバルキャストについて】

グローバルキャストはクライアント(企業)とマーケット(市場)を繋ぎ、マーケットへ、より豊かな暮らしを届け続ける「コンシェルジュテクノロジーカンパニー」です。みなさまの暮らしにテクノロジーを活用しながら豊かにする、コンシェルジュのような存在を目指します。

【会社概要】

会 社 名 : 株式会社 グローバルキャスト

代 表 者 : 代表取締役 川口英幸 設 立 : 2008 年 2 月 20 日 資 本 金 : 88,675,000 円

事業内容: 業種特化型 BPO サービス事業

├ダイレクトマーケティング ├コンタクトセンターソリューション ├多言語コミュニケーション

教育・人財開発事業

所在地: 愛知県名古屋市中村区平池町 4-60-12 グローバルゲート 14F

└デジタルマーケティング

URL: http://global-cast.jp/

【読者・一般のお客様からのお問い合わせ】

株式会社グローバルキャスト コーポレート営業グループ 企画制作部担当/大坪

MAIL:info@ propeller-labo.com/TEL:03-6271-9085